



**БЪЛГАРСКА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА
АСОЦИАЦИЯ /ББИА /**

Скъпи колеги, ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК и на гражданите на Стара Загора!

150 години са достоен повод за празник и равносметка, за израз на уважение и преклонение към книжовниците, положили основите на Библиотека Родина, и за уверено очертаване на нейното бъдеще!

Библиотека Родина – рожба на възрожденската любов към „книжовното образование“ и грижата то да се разпространява „между съотечествениците ни“, извървява дълъг и труден път през годините, възкръсва от пламъците на пожарищата, за да опази и пренесе духовните ценности от поколение към поколение, за да пребъде! Много видни личности на Стара Загора, радатели на книжовността и всеотдайни дейци на читалищното дело са вложили своите усилия в това благородно начинание и са съградили здравите основи на най-старата библиотека в Старозагорска област и една от най-старите в България. Видно е, че тяхното дело е попаднало в сигурни ръце на достойни хора от този български град, които са съумели да опазят библиотеката, да я съхранят и пренесат през три века, утвърждавайки я като духовен център за жителите му.

Днес Библиотека Родина е гордост за нашата библиотечна общност, пример за вдъхновена и всеотдайна работа на книжовното поприще.

Библиотека Родина е винаги сред първите, които прилагат новостите, тръгват смело към промяната, приемат предизвикателствата. Благодарение на високия професионализъм на екипа са намерени хармонията и деликатния баланс между съхраняването на стари безценни фондове и прилагането на новите технологии, което прави библиотеката и стара, и съвременна.

Доброто име на Библиотека Родина е сбор от много имена на хора, посветили живота си и прекарвали трудовия си път в нея, в речени на книжовното дело. Библиотечните специалисти са душата на библиотеката и само чрез тях информацията и вечната сила на знанието и мъдростта достига до хората!

УС и ИБ на Българската библиотечно-информационна асоциация поздравяват всички колеги, работили и работещи в Библиотека Родина със светлия юбилей! С огромно уважение и преклонение пред вашия труд, с гордост от вашите успехи и нестихващ ентузиазъм цялата библиотечна гилдия се присъединява към вашия празник! От все сърце ви пожелаваме здраве, творческо вдъхновение и дръзновен дух за градеж на следващите столетия!

29.09.2010Г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:



ВАНЯ ГРАШКИНА